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平成 27年 2月 18日（水）上浦開発総合センターにおいて、 

上浦中学校・大三島中学校統合準備会（第 7回）が開催されました。 

主な協議内容をお知らせします。 
  

事務局からの報告 

 通学や学校周りの環境整備について、事務局から報告がありました。 

○通学バスの運行に伴い、大三島中の自転車購入費補助は、距離に応じて廃止を含む見直しをいたしま

す。 

○土日の部活動のための登下校が円滑にできるよう、定期バスの充実を大三島中 PTA 会長・大三島中校

長とともに、バス会社に要望いたしました。 

○上浦中の貝塚通り通用門周辺の照明器具の設置および前庭の照明器具の改修を行い、安全性の改善を

図ります。 
 

学校教育部会からの主な報告 

○教育課程部会より 

４月からの（新）大三島中学校の学校要覧、学校運営計画、年間計画等が完成しました。開校式や

入学式をはじめ、４月当初についての細かな計画を立て、スムーズなスタートができるよう準備を進

めています。 

○生徒指導・部活動の部会より 

12 月２日から 12 月 11 日にかけ、小中４校において、（新）大三島中学校の生活についての説明会

を実施しました。制服や体操服、通学カバンなどの持ち物について、またバス通学や自転車通学につ

いて、さらに部活動についてなどの説明を行いました。あわせて、４月からの学校生活に向けての心

の準備についてもお願いしました。現在は、生徒指導に関して、小中または学年での引継ぎ、校区が

広くなることによる登校指導の在り方など、４月からスムーズに学校生活が送れるよう、再度見直し

を図っています。 

○教育環境部会より 

統合に向けての備品、文書等の移転、廃棄作業を計画的に行っています。冬休み中の作業に続き、

２月のテスト期間中、さらには閉校式や修了式の日を中心に、移転作業を進めていく予定です。上浦

中学校の耐震工事もほぼ終了し、今後さらに４月の開校に向けての準備を進めてまいります。 

○運営組織部会より 

両校の閉校式、そして（新）大三島中学校の開校式の準備を進めています。開校式は、４月９日の

午前９時より、（新）大三島中学校の体育館にて開催いたします。閉校式・開校式にとどまらず、皆様

のお力をお借りしなければならないことが多いと思いますが、ご協力よろしくお願いいたします。 
   

PTA部会からの主な報告 

  PTA・体育文化後援会の規約や組織等が、役員会で承認されました。また、愛護班活動については、

地域の子どもたちを地域の力で守り育てていくという共通の目標の実現に向けて、地域の愛護班と学

校、地域教育課とが連絡を取り合いながら活動していくということを再確認しました。 
 

その他 

  両中学校 PTA 会長および両中学校長、統合準備会の会長・副会長より、 

閉会にあたってのご挨拶をいただきました。ありがとうございました。 
 

 「統合準備会だより」は、今回が最終号となります。保護者や地域の方をはじめ、皆様におかれましては、さまざまな

面においてご協力いただき、誠にありがとうございました。心よりお礼申し上げます。（統合準備会事務局） 
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